Tect no OBX
O6ecneyeHne paguaumMoHHOM 6e30NacHOCTMN HaceneHus
ansa 8 knacca

1. Kakoe Konn4ecTBO 3MeKTpoaHeprumn npomssoautcs B Poccum Ha ASC?
1) 17%
2) 20%
3) 74%
2. B kaknx cutyaumsax ASC npencraeBnsoT cobom onacHOCTb AN nepcoHana v XuByLwmnx pagom
nogen?
1) B npouecce wTtaTHoM paboTbl
2) TONbKO Npun aBapuax
3) ASC He onacHbl
3. Kak Ha3bIBaeTCa TeppuUTopmnsa BOKPYr UCTOYHMKA MOHM3MPYHOLLETO U3IyYeHUs, Ha KOTOPON
ypoBeHb 06nyyYeHns nogen B ycrnoBmMaxX HOpManbHOM 3KCnnyaTaumum 4aHHOro UCTOYHNKA
npesblLLaeT YyCTaHOBIEHHbIN Npeaen?
1) onacHas 30Ha
2) KapaHTMHHasA 30Ha
3) caHMTapHO-3aLMTHas 30Ha
4. Y10 ABNAETCA UCTOYHMKOM U3NYyYEHNUSI MOMUMO TEXHOTEHHbIX 06 bEeKTOB?
1) KOCMUYeCKoe M3nydeHne
2) npupoaHble paguoHyKnnabl
3) BCe nepeyncneHHoe
5. Yto Heobxoammo caenaTtb B NEPBYO 0vepenb Npu OMoBELLEHUN O paanaunoHHOM aBapun?
1) 3arepmeTuanpoBaTb NoMeLLeHNE
2) BbINTU Ha ynuuy
3) NpoBeTPUTHL NOMELLEHNE
6. Kakne npenapaTbl peKOMEHAYIOT NPUHUMAaTb ANA MUHUMU3ALMKM NocneacTBnin 0b6nyyeHna?
1) acnnpwuH
2) npenapaTbl 6poma
3) npenapaTbl noga
7. Mpn NpoXMBaHUN Ha pagnauMOHHO 3arpsi3HEHHOW MECTHOCTU Kakne mepbl 6e3onacHoCcTm
cnegyet cobniogatb?
1) BnaxHas ybopka
2) nombiBKa 06yBM BOAOW
3) KOBpPbI 1 MOMOBUKN HENBL3A BbITPSXMBATL
4) BCce nepeymncreHHoe
8. MoxHo nn Bectn npuycagebHoe X03aMCTBO B pagmMaLmMOHHO 3arpa3HEHHON MECTHOCTU?
1) na, 6e3 orpaHMyeHun
2) foa, Npy ycrnoBuu pagMaumMoOHHOIo KOHTPONS BblpaLLeHHbIX MPOAYKTOB
3) HeT
9. MoxHo nn ynotpebnsaTb pbiby 1 pakoB M3 BOAOEMOB Ha pagnaunoHHO 3arpsi3HEHHOWN
MeCTHOCTN?
1) oa, 6e3 orpaHn4eHnI
2) na, N3 Mernkmx pek
3) HeT
10. OguHakoBbl 1M cpegHne rogoBble 3deKkTUBHbIE 003bl 4SS HaceneHus u Ans paboTHMKOB
SAOepHbIX 00BHEKTOB?
1) Anga HaceneHus Bblle
2) oNs HaceneHnsa Huxe
3) oaMHaKoBbI



Omeembi Ha mecm o OBXX
O6ecnieyeHue paduayuoHHoU 6e3onacHocmu HaceneHus
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